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[1) Calculer les limites suivantes :

Xt L

(
o~ lim (l -3 x°2) Arctan l)+_7£
' p x—0 €. .,
Soit f la fonction définie sur]—oo;z} par: \ e -
Ic tan( —-VX° ) - . ’
| 0.7 im 4, fimY2x-V2-x

7(x) = Arctan(tanx) si x| 0.2 g s

-

Jf(x)—f B st x<0 xlil]lw(vxz +2x —(x+l))Arctan(\/x2 +2.r+x+|) ‘
Y1-x’

T)_ 7« [1I) Soit £ la fonction définie sur]—oo, f-[ par :
573 2
\
f(x)=V1-x+x-1 si x<0
1) Montrer que f est continue sur Q%}. f(x)= Arctan (3/; + tan x) si X € [O;%[
f(x)- f( z ) 1) Montrer que la fonction f est continue en 0.
2) Calculer: lim f (x) et “(m)-‘\”z 2) Calculer les limites suivantes :
X—»—L x_’% ...
] 2

g limf(x) ; lim f(x); lim f(x); i f(x)
O;£ x=0"  x x-0"  x X3 =0 x>y

3) Soit g la restriction de la fonctionfsur[

2 .
i . - LY ’. ”
[ o 3) Soit g larestriction de f al'intervalle / = O;—[.
a) Montrer que g réalise une bijection de 0;5

sur un intervalle J adéterminer a) Montrer que g est strictement croissante sur /

b) Dresser le tableau de variations de g~'. b) Montrer que g est une bijectionde / sur/.

~ , .
c) Déterminer g~ (x) pour toutx € J . On note g~ la fonction réciproque de g .

¢) Résoudre dans / 'équation: g~ (x)=x

W d) Montrer que : (Vxe]) g"(x)s 5.
FreiC 3 :

l )
) ) Soit f'la fonction numérique définie sur R~ -
1) Montrer que : a 3
. {1 1+tan(—) \+V-x
Vyx e ]_z’%[ : +SIinx _ __i 1) Montrer que la fonction / est continue surR".
COS X [ tan ( X 2) Montrer que f est strictement décroissante sur R
2 .y
3) En déduire que f réalise une bijection de R surun
2) a)- Montrer que pour touta € [O, +°°[ : intervalle J a déterminer
’ : .-l
Arctan (\/; N \/ZIT]) _r +1Arctan (\/c_z) 4) Déterminer f (x) pour toutx € J .
4 2 1) On considere la fonction g définie sur I'intervalle
, Y Bl
b)- En déduire que : tan(—)—2+\f3_ [=|2;2 : K
: = wo | el AT X) = 3] 4 e — 2
12 D RO v

Montrer que g réalise une bijection de / sur un intef

valle J a déterminer puis calculer g (x) pour X € J




